

**Băncile
fug de
studenți**



CURRENTUL

INTERNATIONAL

**Carnea
va fi mai
scumpă
la iarnă**

Marți, 9 septembrie 2008

P/10

PREMIAT CU „DISTINCȚIA CULTURALĂ” DE CĂTRE ACADEMIA ROMÂNĂ ÎN 2007 Nr. 166 (4092) www.curentul.ro

P/09

Acuzatii la Maternitatea Giulești:

Bebelușii au fost șterși cu dezinfectant de pardoseală

Conducerea maternității spitalului Giulești a declarat ieri o anchetă în cazul a patru bebeluși care prezentau leziuni pe corp, ce nu erau de natură infecțioasă. Potrivit familiei unuia dintre micuți, aceștia au fost șterși cu dezinfectant de pardoseală, în loc de spirt medicinal, chiar de către asistentă, care trebuia să-i îngrijească. Șeful secției de neonatologie este însă de părere că a fost utilizat un dezinfectant pentru copii, dar prea puternic.

Potrivit medicului Adrian Toma, șef de secție la unitatea sanitară bucureșteană, este vorba despre patru bebeluși de la secția pentru copii născuți prematur, care au fost arși deoarece o asistentă a încurcat spirtul cu un alt dezinfectant, mai puternic. Ca urmare, pe pielea copiilor s-au format niște cruste.

Continuare în pagina 3



BREF



Strămurații

Foarte specială, vizita dlui Băsescu la Roma: s-a întâlnit cu președintele Italiei, cu Papa, cu cavalerii maltezi și a participat la sfântirea primei episcopii ortodoxe din Italia. Vizita a fost astfel plină de ceremonialuri care au pus la grea încercare simplitatea președintelui - trădând însă la final când a fluturat tricolorul ca la meci în timp ce preoții cântau de Sfânta Maria și când s-a anticipat succesul invitându-i pe compatrioți acasă „în al doilea mandat al meu”. Conform declarațiilor prezidențiale, prin acest tur-nu, România și-a înărit relațiile cu Sfântul Scaun” și cu „Ordinul de la Malta”. Malta, merge! Ordinul de la Malta ne-a fost fatal. În timpul acesta în țară se comentau de zor relațiile președintelui cu profanul scaun dat lui Vadim la Senat - semn că nimeni nu crede nici în dezmințirile dlui Băsescu (deși acesta s-a concentrat în ultimele luni asupra propriului mandat și s-a distanțat de „mărunțisurile” de partid) și nici în capacitatea dlui Boc de a greși singur.

Tia Șebănescu

(Continuare în pagina 6)



P/05

Iancu îl acuză pe Kassai de fals în acte



Ceașescu, locul trei în topul dictatorilor decadenți

Fostul dictator communist Nicolae Ceaușescu se află pe locul trei în topul celor mai decadenți dictatori din lume care au existat până în prezent. Ierarhizarea a fost alcătuită de jurnaliștii de la „The Times”, care au avut drept criterii modul în care acești dictatori și-au satisfăcut toate moturile, în condițiile în care popoarele lor trăiau în sărăcie și teroare. Despre Ceaușescu, jurnaliștii au notat că a fost președintele României între 1967 și 1989 și chiar a fost felicitat de Salvador Dali printr-o telegramă pentru excesele sale și pentru faptul că folosea un sceptru de rege.



Continuare în pagina 5

Școala ar putea începe cu o „vacanță” a profesorilor

Ne-am obișnuit ca la fiecare început de an școlar profesorii să protesteze față de salariile mici pe care le primesc de la stat. Cuna nici anul acesta nu este o excepție, și de data asta dascălii amenință cu boicotarea anului școlar 2008-2009 dacă parlamentarii nu iau în discuție un proiect de lege care prevede majorarea salariilor acestora cu 50 la sută. Mai mult, Federația Educației Naționale (FEN) va începe o campanie la nivel național de informare a membrilor cu privire la drepturile lor, deoarece „toți cei care sunt încadrați pe funcții de conducere și care nu au carnet de membru PNL se trezesc cu controale și apoi li se cere demisia”, potrivit liderului FEN, Cătălin Croitoru.

P/08



**Britney a curățat MTV Video
Music Awards**

P/13

**„Dădaca Fran” vine
în România**

P/14



Tara lui Mihuleac

PREZARE

Secretarul de stat în MAp, Cornelia Dobritoiu, a apărut ieri în o delegație de achiziționare a avioanelor militem. În trecut s-a spus că, peste zece ani, FSS va fi aparatul gălilor MAIO, iar investiția într-un avion care ntre întreprinderii cu aceeași ar presupune izolarea de ceilalți.



actual

PĂREREA MEA



Infantilism politic

Îi place să i se spună că face parte din categoria șmecherilor care stau la buzoanele politiciii românești. S-a înhâțiat cu Hrebe & co. tocmai din dorința dg a arăta că el face jocurile în politica dâmbovițeană. Din păcate, nu este decât o umbră palidă a hrebencucilor și singurul lucru care va rămâne consemnat în istorie despre el este faptul că un nepot al nomenclaturistei Gisela Vass a ajuns președintele Camerei. Deputaților în vremea guvernării liberale. Desul de puțin pentru o persoană care suferă de autosuficiență! Liberalul Bogdan Otleanu, căci despre el e vorba, suferă nu numai de autosuficiență, boală larg răspândită printre politicieni români, dar și de un infantilism politic ce ar trebui să-i pună pe gânduri pe liberali, care se pregătesc intens de campanie. Pe un ton cât se poate de serios, Otleanu, ce definește calitatea de șef al campaniei electorale a PNL, a declarat că nu a acceptat lista cu nominalizări pentru alegerile generale făcută de organizația PNL Prahova, pe motiv că oamenii și-au stabilit o țintă de bun simț de 18%. Adică maximul pe care poate spera PNL să-l obțină la generalele din toamnă. Otleanu a zis „pas” listei, iar cei din Prahova probabil și-au făcut cruce și au făcut pe plac „faraonului” Otleanu, stabilind o țintă de 35%. Fericiți că i s-a făcut pe plac. Otleanu a acceptat și lista, și prezumiunile nerealistice de 35% în alegerile generale. Ce contează că vor obține doar jumătate din locurile asumate, în cel mai bun caz. „Faraonul” e fericit, iar, potrivit reclamelor de la televizor, fericirea nu are preț. Nici măcar în politică...

Iuliu Nuleanu

Acuzații la Maternitatea Giulești: bebelușii au fost șterși cu dezinfectant de pardoseală

(Urmare din pagina 1)

Andreea Anghel
andreeaanghel@curentul.ro

„Într-una din zilele săptămânii trecute, dintr-o neglijență în serviciu a unui angajat din personalul mediu, au fost schimbate două flacoane de dezinfectant, respectiv spirt. Iar copiii de la care s-au recoltat probe dintr-un singur salon, în acea zi, au prezentat, ziua următoare, o reacție alergică, cu apariția de micropapule (buburci) care au făcut cruce, iar ulterior s-au vindect. Persoana care a utilizat soluția nu a respectat indicațiile medicului de salon și a celui de gardă și a folosit o substanță neconformă. Copiii au fost arși în zona scapului”, a explicat medicul Toma. Cei patru copii din secția de post-terapie sunt acum în afara oricărei pericol, unul fiind deja externat, a adăugat Toma, care consideră că

acest caz se rezumă la „un mecanism de comunicare neadecvat la nivel pacient-medie și asistență-pacient”. El a mai spus că ancheta în acest caz va fi finalizată cel mai probabil miercuri, iar cei vinovați vor fi sancționați. De asemenea, asistenta șefă de la neonatologie, Doina Pecingină, a spus că nu știe ce s-a întâmplat săptămâna trecută pentru că a fost în concediu. „Nu știu ce soluții s-au folosit. Dar, spre binele secției, periodic soluțiile se schimbă, pentru ca microbii să nu capete rezistență. Se poate întâmpla oricând să greșești, pentru că ritmul este mare, personal relativ puțin pentru pretențiile pe care le avem, pe care mămicile le au. Poate asistența nu a citit ce scrie pe flacon.

Ambele substanțe au aceleași culori”, a adăugat șefa asistentei. Însă familia umnia dintre cei patru bebeluși arși în cap la maternitatea Giulești



susține că aceștia au fost șterși cu dezinfectant de pardoseală în loc de spirt medicinal.

„Nu avem ce să le reproșăm medicilor de la etaj și nici doctorului Toma, dar asistenta aceea a folosit dezinfectant de șters pe jos”, a spus Iuliana, mătușa chetă.

Sânction cere extinderea cercetărilor și asupra chestorului Gabriel Niță

Procurorul Marian Șanțion (foto) a cerut parchetului înaltei Curți de Casație și Justiție ca în dosarul în care este cercetat în urma unei plângeri făcute de actualul șef al DGA, Irinel Păun, să fie extinse cercetările și asupra chestorului principal de poliție, Gabriel Niță. Potrivit lui Șanțion, acesta ar trebui acuzat de abuz în serviciu și fals intelectual. Magistratul susține că în timp ce era

directorul DGA, Niță a efectuat un control asupra instituției menționate, însă raportul întocmit în acest context nu a fost unul care să coincidă realității, motiv pentru care documentul a fost secretizat. Din cauza raportului cu pricina, Irinel Păun, a făcut o plângere Parchetului de pe lângă înalta Curte de Casație și Justiție în care susține că Șanțion ar fi favorizat un ONG, atunci când se afla la șefia DGA. Acesta din urmă însă cere procurorilor să desecretizeze documentul și să-l atașeze la dosar. (A.M.B.)



Procurorii vor date despre Revoluție, Mona Muscă și Curtea de Conturi

Procurorii au solicitat Camerei Deputaților date despre încercarea mandatului de parlamentar al Monei Muscă, documente privind evenimentele din decembrie 1989 și copie după raportul comisiei de anchetă în cazul Curții de Conturi, cele trei solicitări fiind însă respinse din cauza viciilor de procedură.

Parchetul de pe lângă înalta Curte de Casație și Justiție a solicitat Camerei Deputaților, prin procurorul Marius Iacob, să comunice data exactă în care a încetat calitatea de deputat a Monei Muscă, în vederea solu-



ționării dosarului 745 pe 2007.

Parchetul a mai cerut, prin procurorul militar șef adjunct Dan Voinea, „documentele și dosarul cu cercetarea efectuată de comisia Parlamentului privind evenimentele din decembrie 1989”, pentru soluționarea cauzei penale ce are ca obiect dosarul penal numărul 97 din 1990. Dan Voinea a declarat că este vorba despre documente din arhiva Camerei Deputaților, ale unei comisii parlamentare de anchetă mai vechi.

De asemenea, DNA a solicitat o copie după rapoartele întocmite de comisiile de anchetă ale Camerei Deputaților privind verificarea unor aspecte referitoare la activitatea președintelui și a unor membri din conducerea Curții de Conturi a României, în interesul actelor premietgătoare în dosarul penal 172 pe 2008. Camera Deputaților nu va da curs solicitărilor respective, întrucât, potrivit secretarului Biroului Permanent Valeriu Zgonea, ele sunt „ilegale” deoarece nu au fost transmise de către Procurorul General al României. (D.P.)